
Civic-EU – Vključevanje mladih v sooblikovanje lokalnega okolja

Projekt Civic-EU: Young Civic Monitors for the Future, sofinanciran v okviru programa Erasmus
+ European Youth Together, se z oktobrom zaključuje. PiNA, koordinatorica projekta v Sloveniji,
je na zaključnem dogodku mladim predstavila cilje in rezultate projekta ter aktivnosti, ki smo jih
znotraj projekta izvajali.

Cilj projekta je bil okrepiti znanja in kompetence mladih in mladinskih delavcev, da preko
različnih aktivnosti kot so civilnodružbeno spremljanje, mladinski dialog in organizacijo
seminarjev aktivirajo mlade v njihovem udejstvovanju pri spreminjanju lokalnega okolja. Mladim
so v okviru projekta želeli dati glas, hkrati pa tudi pripraviti odločevalce, da jim resno prisluhnejo
in upoštevajo njihove predloge.

PiNA je pri izvajanju projekta tesno sodelovala tudi z Zavodom TiPovej! in Mestno občino
Ljubljana (MOL). Skupaj so organizirali usposabljanje za izvajanje civilno-družbenega
spremljanja, v katero so vključili šest mladih oseb, ki so preučile in kritično ovrednotile Strategijo
za mlade Mestne občine Ljubljana. Povzetek in rezultate spremljanja si lahko ogledate v
Poročilu in Poročilu o spremljanju.

Po pripravi poročil so nadaljevali s spodbujanjem sodelovanja med mladimi in MOL, v okviru
procesa mladinskega dialoga. V procesu so organizirali dva pripravljalna dogodka in mladinski
dialog ter vanj vključili 85 mladih oseb. Mladi so se osredotočili predvsem na položaj mladih na
podeželju in obrobju mesta in v sodelovanju s predstavniki relevantnih nevladnih organizacij in
odločevalcev pripravili konkretna priporočila za izboljšanje razmer.

https://www.pina.si/wp-content/uploads/2024/09/CIVIC_EU_Porocilo.pdf
https://www.pina.si/wp-content/uploads/2024/09/CIVIC_EU_Porocilo-o-spremljanju.pdf


Pripravljena priporočila so skupaj z ostalimi partnerji zbrali v poročilu 50 priporočil za krepitev
civilnega angažiranja in socialnega vključevanja mladih. Priporočila se osredotočajo na
konkretne predloge, ki bi jih lokalne oblasti lahko vključile v svoje politike in strategije, ter
zajemajo:

● pripravo programov in oblikovanja podpornega okolja za državljansko
udejstvovanje mladih;

● učinkovito informiranje o možnostih za vključevanje mladih;
● spodbujanje prostovoljstva kot poti k aktivni participaciji;
● vključevanje mladine iz podeželskih in obrobnih območij;
● promocijo družbenega udejstvovanja za oblikovanje vključujoče družbe;
● in učinkovito naslavljanje družbenih izzivov, ki omejujejo participacijo mladih.

V projektu je so poleg PiNE sodelovali še CRPE, vodilni partner iz Romunij, Amapola (Italija),
Delna (Latvija) in 4C (Grčija).

Projekt je sofinanciran strani Evropske unije. Izražena stališča in
mnenja so zgolj stališča in mnenja avtorjev in ni nujno, da
odražajo stališča in mnenja Evropske unije ali Evropske
izvajalske agencije za izobraževanje in kulturo (EACEA). Zanje
ne moreta biti odgovorna niti Evropska unija niti EACEA.

https://www.pina.si/wp-content/uploads/2024/10/50-Policy-Recommendations.pdf
https://www.pina.si/wp-content/uploads/2024/10/50-Policy-Recommendations.pdf

